

Мы не слышали взрывов, грохота,  
Мы не видели эту блокаду,  
Но мы знаем, как трудно было  
Осажденному Ленинграду.

71 год назад в этот день 27 января 1944 года была снята 900-дневная блокада Ленинграда. Сегодня 27 января 2015 года в нашем детском саду провели мероприятие, приуроченное этой дате. Ребята узнали о том, как маленькие ленинградцы в блокадном городе сражались с голодом, холодом, смертью, как с первых дней войны старались помочь взрослым: вставали за станки вместо ушедших на фронт родителей, строили оборонительные укрепления, ухаживали за ранеными. Более пяти тысяч ленинградских подростков за мужество и героизм, проявленные в дни блокады были награждены медалями за оборону Ленинграда. Собравшиеся в музыкальном зале узнали о том, что за 900 дней от голода, болезней, бомбёжек и иных тягот погибло 800 тысяч жителей Ленинграда. Но эти жертвы не были напрасны, так как в условиях нечеловеческих страданий вера в окончательную победу не покидала жителей города.

